


N¢ 375 BsruucJiure:

a) (—18):(-3)=6

0) (—3,6):12=—-0,3

B) (—7,015) : (— 2,3) =70,15: 2,3 = 3,05

( 8 j—\ 2
r) 4=-—
15 15

A) —0,035:7=— 0,005

e) = _-
15



N 379(x — 3) 3anmuminTe B BUJAE CMEIIaHHOTO YHCJIAa:



Ne 382(2 pax)IlpeacraBbTe B BUJAE€ HENPABUJIBHOM JPOOM:

0) 5%= 53+2_17 1 L - O
3

3 5 5
r) 41U
7 7
1
e) —3%=_32
9 9
3) lsg_ﬂ



397. OneIT COCTOUT B TOM, UTO M3 JAHHOI'O IPOMEXXKYTKa Hayrai BeIOHpa-
0T yucao x. OxapakTepusyiTe co6bITHE, 0 KOTOPOM HAET pedb, Kak [O-
CTOBEPHOE, HEBO3MOKHOE HJIN CJIVT—IaPIHOB

0) ,ZlaH orpesok [0,1; 0, ,18]. COﬁbITHP COCTOUT B CJIEYIOIIEeM:
X — IIeJjioe YHCJO0;
X — HATYPAaJbHOE YHCJO;
X ymoBJeTBopseT gBoumHOMY HepaBeHcTBY 0,1 < x < 0,18;
X yAoOBJeTBOpsAeT paBeHcTBY x = 0,12,

J L LLIITTTTIITT o
0,1 0,18 s
a) HEBO3MO:KHOE€; B) JOCTOBEPHOE;

0) HEBO3MOKHOE; r) cay4dyainHoe.



PT N¢ 12.1 3anmotHUTE IPOIIYyCKH.

a)




PT N¢ 12.1 3anmotHUTE IPOIIYyCKH.




PT N? 12.2 BpIIIOJIHUTE AENUCTBHA 110 IIENIOYKE.




Knaccnaa paooma.



N¢ 380 Bpruuciure:
2-5 10 1

a) > (-5)=-"2=-"" =1
9 9 9 9




Ne 383 ITogymaliTe, kKak HaliTU MpPOU3BeAeHUE HJIH YaCT-
HO€ CMEIIIAaHHOIO U I1eJIOro uuceji. Beruuciaure:

2
6) 12.(-14)=-2.14=-2%_ _ ;3
v v 7,

2 1 1
B) —72:(-3)=2t:3="7=,3

v v v,

2 1 1 1
r) -3=:5=—-"Li5=——L=—-"



Ne¢ 386(a,0) BpImmostHUTE TEVICTBUA:

a) |592 * (_ 8’05)1+ I(_ 498) * (_ 295)l - g_ 799) * 0931=

= — 41,86 + 12 — [— 2,37] S 41986 +12 + 2,37
= — 41,86 + 14,37 = — 27,49

6) (594 + $— 0,35) . 7,6? . ‘— 0,72 — 1,28? =

=(5,4+(—2,66)) - (—2)=2,74-(—2) =
i 5948



Llorna:

Y: N2 384; 386 — 387(8);
397(8);
PT: N© 12.3; 12.4




Camocmosmenvras paboma

cmp. 49
C—-12.3




